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  ردیف  .ماشین حساب معمولی مجاز است  ردیف
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به تصادف از کیسه خارج می کنیم؛مطلوب است  باهم و مهره3. مهره سیاه موجود است 8مهره سفید و 5اي در کیسه
     :که احتمال آن

  .باشد فیدمهره س یکو یاهمهره س دو)الف 
  .مهره همرنگ باشند سههر)ب

1/5 

(ܣ)ܲاگر    -2 = 4
(′ܤ)ܲ	و 8 = 5

(ܤ⋃ܣ)ܲ	و8 = 3
 : باشند؛مطلوبست محاسبه4

  (�ܤ|ܣ)ܲ	)ب                          (ܤ⋂ܣ)ܲ	)الف

1/5  

3-  
  

درصد از آنان مهارت قالی بافی دارند،اگر یک فرد از  25آنان تحصیلات ابتدایی و رصد د 60در گروه زنان ساکن یک روستا 
   چقدر است؟ باشدمهارت قالی بافی دارشته  این گروه انتخاب شود؛ احتمال آن که این فرد تحصیلات ابتدایی یا 

1/5  
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نفر مستعد،با فردي که حامل این بیماري است  5اگر .است 0/2 احتمال انتقال نوعی بیماري مسري به افراد مستعدبرابر
  احتمال آن که دقیقا سه نفر از آنان مبتلا شوند چقدر است؟.ملاقات کنند

1  

: تعریف کنیم» این خانواده  دخترتعداد فرزندان «را  ܺاگرمتغیر تصادفی .فرزند را در نظر می گیریم  چهاریک خانواده با   -5
  چه مقادیري را می تواند اختیار کند؟ ܺ	متغیر تصادفی  )الف

  .را تشکیل دهیدܺ	جدول توزیع احتمال متغیر تصادفی  )ب
  .     نمودار میله اي آن را رسم کنید)ج 

1/5  

6 -  
2ݔریشه هاي معادله يβوαاگر  − ݔ6 + 7 =                  .را بدست آورید مقابلمقدارعددي عبارت باشند؛ 0
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+ ஒ

஑
                

1  

ݕنمودار تابع   - 7 = 2ݔ| −   1  .و بازه هاي صعودي و نزولی را در آن مشخص کنیدرسم کنیدرا |1

ݕنمودار تابع    -8 = [ݔ2] + –ൣرا در بازه  1   1  .کنید رسمرا  �(1,1
9-  

୬ܷدنباله    =
୬2ା3୬
୬2ା୬

  .را در نظر بگیرید  
  .جمله اول این دنباله را بنویسید چهار)الف

  . صعودي یا نزولی بودن دنباله را بررسی کنید )ب
   آیا این دنباله کراندار است؟چرا؟ )ج
  .  همگرایی یا واگرایی دنباله را بررسی کنید )د

2  
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(ݐ)݂	به صورت  دقیقهݐ	تعداد باکتري ها پس از .باکتري موجوداست 1400درشروع یک نوع کشت  =  0/02௧݁ܣ
ln(باکتري موجود است؟ 7000پس از چند دقیقه .است 5 = 1/68 (  

2  
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(ݔ)݃	تابعتابع معکوس  = 1ି2௫
1ା௫ 1/5    .را حساب کنید 

ݔ2ݏ݋2ܿمعادله   -12 − ݔݏ݋ܿ =  1  .را حل کنید 0

(ݔ)݂	مشتق تابع   -13 = 2ݔ3 +  1/5  .را به کمک تعریف مشتق بدست آورید5

  .)ساده کردن لازم نیست.(مشتق توابع زیر را بیابید  -14
ݕ(الف = 2ݔ)݈݊ + (ݔ)݂(ب                                                        (ݔ√ = ݁௖௢௦௫ .  ݔ݊݅ݏ
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